



“中老铁路国际货运列车”苏州首发

2022年1月11日上午,伴随着一声声嘹亮的汽笛声,苏州-万象中老国际货运班列从苏州西站首次顺利发出,本次班列满载着苏州保税区以及江苏省内本地各高科技企业所生产的液晶显示器、无线基站信道收发单元、汽车零配件等货物。货物总价值高达5000万元人民币。单箱货值接近人民币150万元。可谓“火车一响,黄金万两”。

高达 文/摄



苏州-万象中老国际货运班列首发

该趟班列以中老铁路为基础,从苏州出发经过7天的旅程后直达老挝万象车站,并在过境老挝后将货物逐步配送至越南、马来西亚、泰国等东南亚国家的客户仓库。

苏州-万象中老国际班列开行后,不仅能够缩短老挝、泰国、马来西亚等东南亚国家与中国、欧洲地区间的货运时效,还能借助中欧班列,让东南亚和欧洲货物在江苏省内进行集结中转,推动“一带”和“一路”无缝衔接,促进欧洲与东南亚的经贸往来。

作为此次班列的重要组织平台,苏州市国际班列货运有限公司在铁路和海关的大力支持下,在极短的时间里保证发运时效和通关放行,确保各环节的组织工作无缝对接,优质的服务得到了客户的认可。“苏州-万象”国际班列的首发同时也标志着苏州国际班列在稳定开行欧洲线路、中亚中俄线路的基础上,新增了一条南下陆路新通道,为江苏省内以及长三角外贸产业发展注入了强劲助力。

随着中老友谊标志性工程中

老铁路开通运营,中国作为老挝第一大投资来源国、第一大出口市场、第二大贸易伙伴,双边经济来往将日益频繁,中老铁路国际物流需求与日俱增,现在许多外贸企业运输需求迫切,苏州国际班列将根据市场需求,合理投放运力,不断优化作业环节,为班列提供运营支持与时效保障。未来,中老班列将逐步实现每周1班常态化开行,成为稳定的国际物流通道,为迎接《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)带来的新机遇做好准备。

吴江公安举行向党和人民报告活动

1月10日晚,苏州吴江区公安局举行第四届吴江公安向党和人民报告活动,活动通过视频短片、讲述、朗诵、歌曲等形式,生动展现吴江公安近两年来的工作成果和良好精神风貌。与往年不同,本届活动采用“云报告”的形式,在各App平台同步播出,1个多小时的线上报告,150余万人在线观看。

第四届“向党和人民报告”活动,主题为“旗帜引领,时代警色”,分为“锤红铸盾”“亮剑扬威”“奉献为民”“护航发展”“擎旗奋进”五个篇章,全方位展示了吴江公安在党建引领、打防犯罪、服务群众、警务融合、队伍建设等方面取得的突出成效。活动当晚,网友们用热情与关注,在线上掀起了一股又一股热

潮,“向党和人民报告活动”燃爆了朋友圈,不少热心网友纷纷为吴江公安建言献策。

值得一提的是,活动中歌曲《光》掀起了近年来吴江公安人化解纠纷、救助危难的感人瞬间,唱出了英勇无畏、真情奉献的爱民情怀,网友看后纷纷点赞。

陈仁杰 高达

苏州卫生学院成功承办省级技能大赛 经过3天角逐,师生喜获佳绩

1月7日至9日,“2022年江苏省职业院校技能大赛高职医药卫生类护理技能项目”在苏州卫生职业技术学院举行。经过3天角逐,苏州卫生学院的邹霞和葛宾倩老师分别荣获教师组一等奖,学生选手张媛媛、徐凡、邓海同学均荣获学生组一等奖,黄文娟、卢伟、朱芬芬荣获大赛优秀指导教师称号。

本次大赛裁判长陈雁表示,在大赛的设计中首次加入教师比赛环节,比赛项目设计更加强调贴近临床,对选手在知识面、临床应对、判断和人文关怀等方面进行全方位的考查。目的就是不仅要选手掌握操作技能,更要提升处理复杂问题时的解决能力,有更专业的要求。本次比赛分设教师组和学生组两个组别,来自全省18所院校的71名选手报名参加比赛,赛项内容范围广,理论要求高,对选手个人的技术水平和综合素质提出更高、更全面的要求。

赛后,来自苏州卫生职业技术学院19级学生邓海说,此前在医院实习,对无菌概念还自以为比较规范。这次比赛中,还是发现了一些差距,今后工作中需要在细微处更加严格要求做到100%的规范。同



大赛获奖现场 学校供图

样19级的学生徐凡则感悟到平时训练时如何更好地投入情感,培养人文关怀。

首次参赛的老师葛宾倩表示,受本次比赛启发,她今后在训练学生时,要两两搭档,互相监督,逐步养成良好习惯,要以竞技心态一方操练,一方纠错。同时,可以学习比赛中题卡的形式,给学生增加处置突发情况的能力训练。在基础教学中,要与临床教学多沟通,设置更多的突发情况进行模拟训练,让学生尽早进入临床的真实情景。

苏州卫生职业技术学院教务处副处长庄前玲表示,这次大赛是

在学校入选“江苏省中国特色高水平高职院校建设单位”以来承办的首次省级赛项。大赛对校园环境、接待能力等方面提出了更高要求,全面检验了学校的教学水平、技能技术。

下一步,苏州卫生学院将继续深化教育教学改革,坚持大赛精神,全力服务“健康中国”国家战略,培养更多高素质医药类能工巧匠、大国工匠,把学生“大有作为”的殷切期盼转化为“大有作为”的生动实践,高质量推进学校“十四五”发展和“双高”校建设。

王秀云 穆林娟 浦亚楼

妇女和儿童发展规划颁布实施

11日,市政府妇儿工委举行新闻发布会,苏州市近日颁布实施了《苏州市妇女发展规划(2021-2025年)》《苏州市儿童发展规划(2021-2025年)》。

市政府妇儿工委副主任、市妇联主席王燕红介绍了新规划主要内容,编制过程、重点项目和特色亮点,她表示新规划在加快建设展现“强富美高”新图景的社会主义现代化强市进程中,进一步融入了妇女儿童友好视角,以促进妇女儿童全面发展优先发展为目标,进一步

推动妇女儿童在各领域获得更加平等、优先、均衡发展,妇女儿童生活品质全面提升,妇女儿童获得感幸福感安全感持续增强。

妇女发展规划设置了身心健康、科教文化、经济参与、决策与管理、家庭建设和权益保障六大领域,提出了32项主要目标、36项策略措施。儿童发展规划设置儿童健康、儿童教育、儿童安全、儿童福祉、家庭养育和成长环境六大领域,提出了25项主要目标、35项策略措施。 朱健 高达

黄埭环卫做好准备应对寒冷天气

近日,相城区黄埭镇市容市政管理局环卫部门积极做好有关准备,确保寒潮期间城市平稳、安全运行。

除了组织开展防冻抗寒专题会议,布置冬季低温雨雪冰冻时期城市道路、桥梁、涵洞、隧道等消雪除冰工作,市容市政管理局还加强了辖区环卫作业人员安全教育,以及防冻防滑物资储备,做好除冰除雪装备维护。

环卫工作人员还对黄埭及东

桥片区垃圾处理中转站及环卫部门所属公厕环卫设施进行安全检查,确保环卫设施和场所安全工作。其间,特别加强了对裸露水管、水表箱等设备的保暖防冻,在公厕铺设防滑垫,确保市民如厕安全。

为避免低温天气下引起路面结冰,及时调整环卫机械车辆作业,调整洒水车、清洗车作业频率,加强道路保洁力度,做好路面积水清理,保障行人和车辆出行安全。 沈超逸 高达

黄桥街道为户外劳动者解决“刚需”

近日,中华全国总工会与省总工会相继下发《关于确认2021年“最美工会户外劳动者服务站点”名单的通知》和《关于推树2021年度全省“最美工会户外劳动者服务站点”的通知》,黄桥街道1家户外劳动者服务站点榜上有名。

永方路工会户外劳动者服务站点于2019年投入使用,驿站内配备了空调、电扇、微波炉、热水壶、报纸、书籍等设施,不仅为环

卫工人辛勤作业后提供了舒适的休息场所,而且还丰富了环卫工人的文化生活。御寒避暑、温馨实用,驿站的设立让环卫工人的获得感、归属感得到了进一步提升。

街道以关怀环卫工人作为初衷,在主要道路建设环卫驿站供环卫工人工作之余休息补给,成为大家的“歇脚地”“充电站”,真切切地把关爱和温暖送到了环卫工人的心坎里。 相黄萱 高达

盛泽村开展志愿服务便民惠民

今年以来,盛泽村始终把推进“我为群众办实事”实践活动作为村党委工作的重要内容,依托新时代文明实践站,组建志愿服务队伍,开展一系列便民惠民活动。

志愿者常态化为辖区老年人提供理发、义诊、打扫卫生等服务50余次,并在特定节日对困难老年人进行慰问走访。结合“331”专项整治,针对过渡房电气线路、安全用电、杂物堆放等进行全面

检查,消除安全隐患。组织志愿者上门与年老体弱、行动不便的老党员面对面谈心谈话、拉家常,并嘱咐他们保重身体。

下一步,盛泽村将继续以“获溪星火”党建品牌为引领,坚持把“两在两同”建新功行动与党史学习教育相融合,在“我为群众办实事”上下功夫,有效提升为民服务水平,不断增强辖区群众获得感、幸福感、安全感。周玲 王晓媛 高达

遗失声明

崇川区贰杯茶奶茶店遗失食品经营许可证副本,编号:JY23206020181074,声明作废
韩俊遗失常州路劲地产开发有限公司开具的增值税普通发票一份,代码 3200162350,票号 40884727,声明作废
祝文俊遗失特种作业操作证,起重机操作证,起重机指挥(Q1.Q2),证件号 341122199901180058,声明作废
高新区横塘刘海燕文具百货店遗失食品经营许可证副本,许可证编号 JY13205050150900,编号 320505000202103260048,声明作废
江苏省江山多娇传媒有限公司营业执照正副本、税务登记证、开户许可证、公章遗失,上述印章、证照自公告之日起遗失作废
林欣悦遗失新余第二医院开具的江西省医疗住院收费票据一份,票号:0003595088,金额:12537.59元,声明作废